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Техническое проектирование аэросъемочных работ
Исходные данные – см. Приложение 1

Картограмма объекта – см. приложение 2.

Основные аэросъемочные элементы:

1.Тип АФА - АФА41

2.Формат кадра - 18х18см

3.Фокусное расстояние объектива - f=100мм

4.Масштаб съемки – 1:27000

7.Размер трапеций по долготе и широте - Lλ=25.5км, Lφ=37.1км
Вся площадь объекта разбивается на съемочные участки исходя из следующих условий:

1.Максимальные размеры участка для данного масштаба - Lλ=105км, Lφ=37км   

2.Средние уровни трапеций, входящих в один съемочный участок могут различаться не более чем на 0.2Нф

Нф=f*m=100мм*27000=2700000мм=2700м

0.2Нф=0.2*2700м=540м
В итоге получаем 10 съемочных участков.

Для каждого участка рассчитываем:

1).Набс=Нф+hср.уч.
1.hср.уч=980м, Набс=4980м

2.hср.уч=192м, Набс=4192м  

3.hср.уч=333м, Набс=4333м

4.hср.уч=1049м, Набс=5049м

5.hср.уч=1731м, Набс=5731м

6.hср.уч=248м, Набс=4248м

7.hср.уч=236м, Набс=4236м

8.hср.уч=350м, Набс=4350м

9.hср.уч=1284м, Набс=5284м

10.hср.уч=281м, Набс=4281м

2).Продольное перекрытие снимков и продольный базис фотографирования:
Рх= Рх0+∆Рн+∆Рh
Рх0=60%

∆Рн=2%

∆Рh=∆h/Нф*(100- Рх0)= ∆h/Нф*40                               Bx=lx*m/100*(100- Рх)

1. ∆Рh=5%, Рх1=67%                                                     Вх1=2400м
2. ∆Рh=2%, Рх2=64%                                                     Вх2=2600м

3. ∆Рh=5%, Рх3=67%                                                     Вх3=2400м
4. ∆Рh=10%, Рх4=72%                                                   Вх4=2000м
5. ∆Рh=5%, Рх5=67%                                                     Вх5=2400м

6. ∆Рh=3%, Рх6=65%                                                     Вх6=2500м

7. ∆Рh=3%, Рх7=65%                                                     Вх7=2500м

8. ∆Рh=4%, Рх8=66%                                                     Вх8=2500м

9. ∆Рh=18%, Рх9=80%                                                   Вх9=1440м

10. ∆Рh=5%, Рх10=67%                                                  Вх10=2400м

3).Поперечное перекрытие и поперечный базис:

Ру=30+70*∆h/Нф                                                                                        Bу=lу*m/100*(100- Ру)

1.Ру1=39%                                                                    Ву1=4400м
2.Ру2=34%                                                                    Ву2=4800м

3.Ру3=38%                                                                    Ву3=4500м

4.Ру4=47%                                                                    Ву4=3800м
5.Ру5=39%                                                                    Ву5=4400м
6.Ру6=35%                                                                    Ву6=4400м
7.Ру7=35%                                                                    Ву7=4400м

8.Ру8=37%                                                                    Ву8=4500м

9.Ру9=61%                                                                    Ву9=2800м

10.Ру1=39%                                                                  Ву10=4400м

4).Количество снимков на участке:
К1=Lx/Bx+2 (кол-во снимков в длину)                        K2=Ly/By+1 (кол-во в ширину)
1.24.8/2.6+2=13                                                             1.37.2/4.4+1=10
2.102/2.6+2=42                                                              2.37.1/4.8+1=9
3.76.5/2.4+2=34                                                             3.37.1/4.5+1=10
4.76.5/2.0+2=41                                                             4.37.1/3.8+1=11
5.51/2.4+2=24                                                                5.37.1/4.4+1=10
6.76.5/2.5+2=33                                                             6.37.1/4.4+1=10                                                        
7.76.5/2.5+2=33                                                             7.37.1/4.4+1=10
8.76.5/2.5+2=33                                                             8.37.1/4.5+1=10
9.102/1.44+2=73                                                            9.37.1/2.8+1=15
10.76.5/2.4+2=34                                                           10/3.7/4.4+1=10
Тогда общее число снимков на участке: К=К1*К2
1.К=130                               6.К=330

2.К=378                               7.К=330

3.К=340                               8.К=330

4.К=451                               9.К=1095

5.К=240                              10.К=340

5).Кол-во пленки для каждого участка:

Кп=60/(0.18*К+0.02*(К-1)+4)

1.Кп=30м=0.5кат                                                 6.Кп=70м=1.2кат
2.Кп=80м=1.3кат                                                 7.Кп=70м=1.2кат

3.Кп=72м=1.2кат                                                 8.Кп=70м=1.2кат

4.Кп=94.2м=1.6кат                                              9.Кп=223м=3.7кат

5.Кп=52м=0.9кат                                                 1 .Кп=72м=1.2кат

Общее количество пленки – 20 катушек

Исходные данные                                                                              
Приложение 1

	№

п/п
	Номенклатура трапеций
	hmax, м
	hmin, м

	35
	S-41-133-В,Г
	520
	130

	36
	-134-А,Б
	693
	254

	37
	-В,Г
	375
	42

	38
	-135-А,Б
	317
	0

	39
	       -В,Г
	236
	0

	40
	R-40-7-Б
	34
	0

	41
	      -Г
	56
	0

	42
	-8-А,Б
	123
	37

	43
	     -В,Г                                             
	117
	0

	44
	-9-А,Б
	268
	48

	45
	     -В,Г                                             
	283
	0

	46
	-10-А,Б
	611
	111

	47
	     -В,Г                                             
	661
	121

	48
	-11-А,Б
	511
	154

	49
	     -В,Г                                             
	556
	172

	50
	-12-А,Б
	522
	167

	51
	     -В,Г                                             
	534
	183

	52
	R-41-1-А,Б
	490
	111

	53
	      -В,Г
	410
	126

	54
	-2-А,Б
	312
	63

	55
	     -В,Г                                             
	302
	87

	56
	-3-А,Б
	154
	0

	57
	     -В,Г                                             
	121
	10

	58
	-14-А,Б
	227
	56

	59
	     -В,Г                                             
	246
	31

	60
	-15-А,Б
	131
	0

	61
	     -В,Г                                             
	179
	25

	62
	-16-А,Б
	112
	0

	63
	     -В,Г                                             
	107
	0

	64
	-26-А,Б
	201
	47

	65
	-27-А,Б
	196
	34

	66
	-28-А,Б
	112
	37

	67
	-29-А
	101
	0


